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Az év technikai szolgáltatása 
Visual Europe Group - Heroes of the Future - Planet Budapest 2023 

 
Technikai kivitelezőként milyen szolgáltatásokkal járult hozzá a nevezett rendezvényhez? 
A Visual Europe a “Heroes of the Future” rendezvényen technikai szolgáltatóként vett részt, 
biztosítva az esemény hang- fény-, vizuális és interaktív elemeit. Ezen felül cégünkhöz tartozott a 
belépési pontnál az RFID karkötők technikai hátterének biztosítása, az összes helyszín LED falainak, 
világításának és speciális effektjeinek kivitelezése. Ezen felül gondoskodtunk a színpadi elemek, 
mint például füstgépek, projektorok, hangtechnika és a különleges atmoszférát teremtő 
látványelemek, mint plazmagömbök és interaktív kijelzők telepítéséről és üzemeltetéséről. 

A nevezett rendezvény mennyiben volt egyedi, kreatív? Szolgáltatásával hogyan járult hozzá az 
ügyfél és a résztvevők elégedettségéhez, mit tett az adott rendezvényen az élmény növeléséért? 
A "Heroes of the Future" kiemelkedik innovatív megközelítésével a fenntarthatósági oktatás terén, 
elsősorban a felső tagozatos általános és középiskolás diákokat célozva meg. Ez a program a Planet 
Budapest 2023 keretein belül valósult meg. A fenntarthatóság fogalmát izgalmas, cselekvésre 
ösztönző interaktív játékon keresztül, változatos módszereket alkalmazva adta át közérthetően. 
Interaktív kaland: Interaktív játékok és meggyőző narratíva felhasználásával a program bevonja a 
diákokat bolygónk lehetséges jövőjét bemutató történetbe, hozzáférhetővé és érdekessé téve a 
bonyolult témákat. Élőszereplős elemek: A színház bevonása életre kelti a fenntarthatósági 
alappilléreket, színészek vezetik a diákokat egy olyan úton, amely bemutatja döntéseik fontosságát 
a környezetre nézve. Edukációs hatás: A társadalom, gazdaság és környezet összefüggéseinek 
hangsúlyozásával a program az egyéni felelősségre és a kollektív cselekvés erejére összpontosít egy 
fenntartható világ teremtésében. Ez a szórakoztatás és oktatás kreatív ötvözete gyakorlati, 
kézzelfogható megoldásokat kínál a fenntarthatóságra, kiemelkedő kezdeményezéssé téve azt a 
jövő generációinak bolygónk iránti elkötelezettségének erősítésében. 

Ismertesse a rendezvény komplexitását. Milyen kihívásokkal találkozott a lebonyolítás 
során? 
A rendezvény komplexitása abban rejlett, hogy több helyszínen egyszerre kellett különféle 
technikai eszközöket és megoldásokat integrálnunk a történetvezetés és az interaktív élmény 
folyamatos biztosítása érdekében. Kihívások közé tartozott a színpadi átalakítások gyorsasága 
és zajtalansága, különösen a színpadtól a kutatóközpontig, ahol az átmenetek látványos 
megvalósítása volt a cél. További kihívást jelentett az opálosított üvegek és LED falak 
összehangolt használata, valamint a biztonságos és hatékony füstelvezetés megoldása. A 
rendezvény dinamikus volta miatt rugalmasnak kellett lennünk, gyorsan reagálva az esetleges 
technikai problémákra és az utolsó pillanatban felmerülő igényekre. A "Heroes of the Future" 
programot gondos tervezéssel, világos célokkal hozták létre: fiatalokat oktatni a 
fenntarthatóságról, az egyéni és közösségi cselekvésre ösztönözni a környezet védelme 
érdekében, valamint kiemelni az innováció szerepét a klímaváltozás kezelésében. A 
megvalósítás a következőket foglalta magában: Tematikus tervezés: A program interaktív 
történetmesélésre és élőszereplős játékokra épült, amelyek célja, hogy a fenntarthatósági 
fogalmakat érthetővé és emlékezetessé tegyék. Oktatási elérés: A 8-16 év korosztályt célzó 
programot az ifjú tanulók érdeklődési köréhez és megértési szintjéhez lett igazítva, így 
biztosítva a maximális oktatási értéket. Inkluzív hozzáférés: A program széleskörű 
hozzáférhetőséget biztosított mivel díjmentesen volt látogatható, az iskolai osztályokat 
előzetes jelentkezési folyamaton keresztül meghívva, és lehetőséget biztosítva egyéni és 
csoportos regisztrációkra, így a fenntarthatósági oktatást szélesebb közönség számára 
elérhetővé téve. 5200 diák és tanár bevonásával, 32 országból nemzetközi cégek és 
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intézmények integrálásával jött létre, változatos előadásokkal és vitákkal. 
 
Hogyan érvényesítette szolgáltatásában a fenntarthatósági szempontokat? 
A "Heroes of the Future" program a Planet Budapest 2023 keretében úttörő módon integrálta 
a fenntarthatósági szempontokat az oktatásba. A program célja volt, hogy a fiatalokat, 
különösen az alsó és felső tagozatos általános iskolai, valamint a középiskolai diákokat 
fenntarthatósági kérdésekkel foglalkoztassa. Az interaktív kalandok és élőszereplős elemek 
révén a diákokat egy olyan narratíva részeseivé tették, amely bemutatta bolygónk lehetséges 
jövőit, elősegítve a komplex témák hozzáférhetővé és érdekessé tételét. A színházi tematika 
segítségével a fenntarthatósági kérdések életre keltek, és a diákokat egy olyan úton vezették, 
amely rávilágított döntéseik környezetre gyakorolt hatásaira. Az oktatási program külön 
hangsúlyt fektetett a társadalom, a gazdaság és a környezet összefüggéseinek bemutatására, 
az egyéni felelősségre és a közös cselekvés erejére összpontosítva a fenntartható világ 
megteremtésében. 
 
Miért volt FLASH a pályázott rendezvénytechnikai szolgáltatás a rendezvény megvalósulása 
szempontjából? 
A pályázott rendezvénytechnikai szolgáltatás kiemelkedő volt a "Heroes of the Future" 
rendezvény megvalósulása szempontjából, mert lehetővé tette egy olyan lenyűgöző és 
interaktív környezet létrehozását, amely mélyen befolyásolta a résztvevők élményét és 
tanulását. A technikai megoldásaink révén az oktatási tartalom élővé és emlékezetessé vált, 
segítve a fiatalokat a fenntarthatóság iránti elkötelezettségük növelésében. Innovatív 
technológiánk, mint például a vetítéstechnika, a LED falak és a speciális effektek, 
kulcsszerepet játszottak az interaktív és magával ragadó történetmesélésben, amely a 
program egyik fő erőssége volt. 
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